11Iro

Ams: anekcei
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.01.2011 18:46:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.01.2011 18:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/200976/answer/200977




Cyns mo onucanuio, y Bac uMeioTcs npu3Haku 6anaHOIOCTUTA, YPETPUTA, IPOCTATUTa U ITPOKTUTA.
CrnenyeT BHIIOTHUTH OOIIKY Ma30K M3 YPETPH ¥ 3aJHETO IIPOX0/ia, II0OCEB U3 YPETPHL U C TOJIOBKU
II0JIOBOT'O YJIeHa Ha MUKPOGIIOPY, aHallu3 CEKpeTa MPOCTaTH (MUKPOCKOIIUS U TIOCEB), Ma30K
MeTtopnom [I1IP Ha XyTaMUANY, MUKOIIJIa3MbI, ypealyia3Mbl, TPUXOMOHAbI, TOHOKOKKH, TapOHEPEJIILL,
KaHJWU[bI, BUPYC IIPOCTOTO reprieca U BUPYC MMANUIJIOMBl YeJI0BEKa, a TakKxXKe ClaTh KPOBb Ha
cudunuc, BUY u renatuts B u C. [JlanpHeume 0eiCTBUSA UCXOA U3 PE3YIbTaTOB 3TUX aHAIK30B.



